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Madrid, 15 de junio de 2018.

Estimadas familias,
Un año más y tal y como suscribió ayer la dirección del colegio, desde el CEIP Asunción Rincón y el AMPA nos ponemos en contacto con vosotros para comunicaros que vamos a poner en marcha el Banco de libros 2018 - 19.

Los libros que vamos a recoger, por estar mejor conservados ya que en ellos l@s niñ@s no escriben,  serán:

· Todos los libros de 3º a 6º de primaria.

· Pupil´s book de 1º y 2º de primaria.

¿Cómo?

Las familias y l@s niñ@s que hayan recibido libros en préstamo, deberán dejar su lote completo debidamente empaquetado e identificado (cada niño su lote). En cada lote debe aparecer el nombre del niño, el curso y especificando si el lote está completo o falta algún libro y cuál. Así: 
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Las familias que nunca hayan participado en el proceso y quieran donar sus libros pueden hacerlo de igual manera empaquetando, identificando y entregando su lote completo.

¿Dónde?

L@s niñ@s deberán dejar su lote en su aula correspondiente en las cajas destinadas a ello.
¿Cuándo?

Los tres ÚLTIMOS días del curso: 20, 21 y 22 de junio. 
Las tutoras y tutores están debidamente informadas para facilitar este proceso.
Cada familia / niñ@ que participe, deberá rellenar un cuestionario en el siguiente link:

https://goo.gl/forms/HFkhkqpEUGSxrZSS2
y en él debe hacerse constar de manera individual (contestando a un cuestionario por niño):

· Si se donan libros y de qué curso.

· Si se piden libros y de qué curso.

Si no tienes email o conoces a alguien que no tiene email o que no está en el AMPA, puedes ponerte en contacto llamando directamente a Gema, vocal de libros (62 62 62 960). Si tenéis dudas podéis escribirnos a vocallibros@ampa-arincon.com.
La fecha tope para apuntarse es el 24 de junio.

A las familias que participen en este proceso, se les asignará un número por cada solicitud realizada (individualmente). Si no hay libros suficientes, habrá que realizar un sorteo.
Como ya se os va a informar desde la dirección del colegio, la Ley de Gratuidad aprobada por la CAM en junio de 2017, no tendrá una aplicación total hasta el curso 2019 – 20. De momento para el curso que viene se mantiene el préstamo de libros para sectores vulnerables tal y como se venía haciendo hasta ahora, ampliándose los sectores de población a los que se dirige así como las etapas educativas que se cubren. Los sectores vulnerables a los que la CAM dirige la gratuidad de libros el curso 2018 – 19 son: alumnos tutelados / familias con renta mínima de inserción / alumnado víctima de violencia de género, terrorismo o protección internacional /alumnado de necesidades educativas especiales / renta familiar de 4260€ anuales / familias con expediente abierto en los Servicios Sociales. Las Etapas que cubre son: 2º ciclo de infantil, educación primaria y secundaria.

Desde aquí, agradecer de antemano la buena disposición de las familias, del equipo directivo, de los tutores y tutoras y en definitiva de todos los voluntarios implicados en este proceso. Esperamos un año más que el proceso sea lo suficientemente fluido para que consigamos libros suficientes para tod@s nuestr@s niñ@s, para tod@s los alumn@s del CEIP Asunción Rincón.
Atentamente, 

CEIP  y AMPA Asunción Rincón.
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